NLuncdbUwlwl qupnil. 5 nwuwpwl

UhpGih” undnpnnutp, uyudt) E qupuwuwjhu ncuncdbwlwu
wpawynpnp: Uu huwpwynpnepintt Yuw wdpwwunbg
dtinp ptipdwé ghwintihputipp U (pwglt) pwgpnnnidutpp:
1Ununnpulubpp ptptp punhwuncp hwjnmwpwph
12 L 6
50 25
[50,25]=50
12, 2x6 _ 12
50 2x25 50
6 W 4
13 2
[13,2]=26

2x6 12, 4x13 52

2x13 26 13x2 26

7u5
12 10

[12,10]=60

5x7 B 35LL 6x5 B 30
12x5 60 6x10 60




2)uptwwnbtp ninnpuubpp

15 3
35 7
28 4
21 3
10 2
15 3
25 1
100 4

3) fwdEdwwnbp Ynunnpuutpp



4)UUuUhpwdtnnLpjwl nbypnud pYyEpp wywpq

wpwnwnphgutph ytppnedting quntp Upwlg
wdtbwithnpp punhwuncp puquuiywinhyp:

25 U 50=50
9L 11=99
35 U 40=280

5) UlhpwdtwnnLpjul nbwypnud pytpp ywwpq
wpwnwnphgubph

Jtppnuétinyd quntp Upwbg wdtuwdts punhwunwp
pwdwluwpwpp:

4Uu11=1

4 L 240=4

35 U 60=5

6. Ywwnwnpbkp ynnnpwutph gnrdwpnud

1 2 _ 344 7

2 3 6 6

14+5 19
35 35

2+1_
5 7



7. Ywnwpbtp ynuinnpujutph hwunwdp

7 5 21-10 11

12 18 36 36

6 11 30-11 22

5 15 15 15

8. Ywwnwnpb'p pwquuwyuwmyncdp.

8 9 72
32712
15 5 75
1473 42
9. Ywwnwptp YnunnpujuEph pwdwuncd
14 8 42
53720
40 8 120
83 64



